

IZ ŠOLSКИH KLOPI

Na OŠ Pod goro Slovenske Konjice tudi v tem šolskem letu niza-
jo uspeh za uspehom v
veščinah debatiranja,
radi koristijo bivalne
prostore, ki so jih ure-
dili na podružnici v
Špitaliču, učencem pa
ponujajo pestro paleta
aktivnosti.

Ponovni uspeh mladih debaterk

Oktober so se učenke udeležile on-line osnovnošolskega debatnega turnirja na nacionalni ravni, ki je potekal v organizaciji Za in proti zavoda za kulturo dialoga. Ekipa, ki so jo sestavljale devetošolke **Alja Kukovič, Lara Kos, Tamaja Buh** in **Emma Marguč**, je bila absolutna zmagovalka turnirja in je dosegla najvišje skupno število točk. Kot posamezne govorkerice so učenke pokazale izjemne argumentacijske in tudi retorične veščine. Bile so uvr-

ščene med prvih pet najboljših govork. »Na tekmovanje smo se preko Zooma skupaj pripravljale večkrat na teden, veliko pa smo tudi samostojno raziskovale vire za debatno trditev. Tekmovanje se nam je zdelo zanimivo, kot vedno zabavno in zelo dobro pripravljeno. Veliko raje pa bi se z debaterji drugih šol pomerile in srečale v živo. Na tekmovanju smo spletle tudi veliko novih prijateljskih vezi z debaterji z drugih osnovnih šol,« so povedale zmagovalke.



Devetošolke so bile absolutne zmagovalke on-line turnirja.



Drugošolci so bili navdušeni nad čarobnostjo Doline svetega Janeza in lepo urejenostjo novih šolskih bivalnih prostorov.

Bivanje v novih prostorih v Špitaliču

Drugošolci so jesen izkoristili tudi za bivanje v naravi. Tokrat so obiskali Špitalič in bili med prvimi, ki so preizkusili nove bivalne prostore šole Pod goro. Izvedli so naravoslovni dan in raziskovali jesenski gozd, sprehodili so se do Žičke kartuzije in srečali kartuzijanskega meniha, zvečer pa so zaplesali v pižamah. Izdelali in preizkusili so vetrnice, uživali v tišini in



V novih prostorih pa niso bivali zgolj drugošolci, tam so gostili še druge učence, med drugim tudi petošolce, ki so se udeležili Noči branja.

čudoviti naravi ter preživeli dva nepozabna dneva druženja s sošolci in učenkami iz Špitaliča.



V tednu vseživljenjskega učenja so na šoli izvedli veliko delavnic, tudi kulinarčno. Petošolci so pekli kvašene rogljičke, kjer so učenci pokazali veliko ustvarjalnosti. Najbolj so jim šli v slast rogljički s čokoladnim polnilom.



Z različnimi dogodki, aktivnostmi in delavnicami so na šoli obeležili teden umetnosti. Četrtošolci so prostorsko oblikovali. Iz lego gradnikov so ustvarili naselje, iz papirnega gradiva pa so samostojno narisali načrt za stavbo po izbiri, jo izdelali in se tako povezovali z likovno umetnostjo.